



Parlamentul României Camera Deputaților

Comisia pentru Sănătate și Familie

Nr.4c-10 /420 / 15 octombrie 2021

SINTEZA

lucrărilor comisiei din perioada 12-14 octombrie 2021

În zilele de 12 și 13 octombrie 2021, Comisia pentru sănătate și familie și- a desfășurat lucrările având următoarea ordine de zi :

1. Dezbateri, în fond, asupra propunerii legislative pentru completarea art.87 din Legea nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap (Plx. 496/2017) – sesizare în comun cu Comisia pentru muncă și protecție socială.

În cadrul dezbaterilor a fost prezentat raportul preliminar de adoptare cu amendamente admise transmis de Comisia pentru muncă și protecție socială.

Supusă votului, soluția de adoptare a fost aprobată și de membrii comisiei noastre, cu unanimitate de voturi. Amendamentele sunt redate în anexa care face parte integrantă din raportul comun întocmit de cele două comisii.

2. Dezbateri, în fond, asupra propunerii legislative privind modificarea Legii nr.230/2008 privind înființarea și funcționarea Academiei de Științe Tehnice din România și a Legii nr.264/2004 privind organizarea și funcționarea Academiei de Științe Medicale (Plx. 481/2020) – sesizare în comun cu Comisia pentru învățământ.

În cursul dezbaterilor a fost prezentat raportul preliminar al Comisiei pentru învățământ, prin care se propune respingerea inițiativei legislative.

Supusă votului, soluția de respingere a fost aprobată și de membrii comisiei noastre, cu majoritate de voturi. Motivele respingerii se regăsesc în raportul comun întocmit de cele două comisii.

În ziua de joi, 14 octombrie 2021, membrii Comisiei pentru sănătate și familie au efectuat studiu individual asupra inițiativelor legislative aflate în portofoliul Comisiei.

La lucrările comisiei din ziua de 12 octombrie 2021 au fost prezenți următorii deputați: Nelu Tătaru-președinte, Corneliu-Florin Buicu, Sebastian-Ilie Suciu și Adrian Wiener– vicepreședinți, Patriciu-Andrei Achimaș-Cadariu, Liviu-Ioan Balint și Diana Stoica -secretari, Barbu Costel, Radu Tudor Ciornei, Cristina-Elena Dinu, Silviu Feodor, GrațIELA-Leocadia Gavrilescu, Georgeta-Carmen Holban, Jaro-Norbert Marșalic, Remus-

Gabriel Mihalcea, Sorin-Titus Muncaciu, Rodica Nassar, Florian-Claudiu Neaga, Tudor Rareș Pop, Alexandru Rafila, Ioan Sabin Sărmaș, Emanuel-Dumitru Ungureanu, Cristina Vecerdi și Zoltan Zakarias - membri. Domnul Ludovic Orban a fost înlocuit de domnul deputat Glad Varga.

La lucrările comisiei din zilele de 13 și 14 octombrie 2021 au fost prezenți următorii deputați: Nelu Tătaru- președinte, Corneliu-Florin Buicu, Sebastian-Ilie Suciu și Adrian Wiener- vicepreședinți, Patriciu-Andrei Achimaș-Cadariu, Liviu-Ioan Balint și Diana Stoica -secretari, Barbu Costel, Radu Tudor Ciornei, Cristina-Elena Dinu, Silviu Feodor, Grațielă-Leocadia Gavrilăscu, Georgeta-Carmen Holban, Jaro-Norbert Marșalic, Remus-Gabriel Mihalcea, Sorin-Titus Muncaciu, Rodica Nassar, Florian-Claudiu Neaga, Tudor Rareș Pop, Alexandru Rafila, Ioan Sabin Sărmaș, Emanuel-Dumitru Ungureanu, Cristina Vecerdi și Zoltan Zakarias - membri. A fost absent domnul Ludovic Orban.

PREȘEDINTE,

Dr. Nelu TĂTARU